
REQUERIMENTO Nº                   /07

(Do deputado  IVAN VALENTE )

Solicita  informações  ao  Senhor  Ministro  da 
Defesa  sobre  o  Plano  de  Expansão  do 
Aeroporto de Jundiaí, localizado no Estado de 
São Paulo. 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exa., com fundamento no art. 50, §2º da Constituição Federal e na 
forma dos artigos 115 e 116 do vigente Regimento Interno, que, ouvida a Mesa, sejam 
solicitadas  informações  ao  Senhor  Ministro  da  Defesa  sobre,  Plano  de  Expansão  do 
Aeroporto de Jundiaí, localizado no Estado de São Paulo, para esclarecer esta Casa quanto: 

a) Está sendo elaborado ou já há um Plano de Expansão para o Aeroporto de Jundiaí? Em 
caso afirmativo informar: 

1. Existe previsão de transferências de procedimentos de vôo com origem e destino do 
Aeroporto de Congonhas para o Aeroporto do Município de Jundiaí? 

2. foi realizado estudo de impactos ambientais das eventuais implicações do projeto para a 
região,  principalmente  em  relação  a  Serra  do  Japi,  levando-se  em  consideração  a 
proximidade das rotas dos aviões com o relevo em questão?

3. Qual  o planejamento e o  cronograma dos  novos procedimentos  que serão adotados, 
conforme detalhamento do Plano de Expansão?

4. Quais os investimentos previstos para o Aeroporto?

5. Há previsão de mudanças das características e vocação do aeroporto de Jundiaí?

6. Há previsão de construção de Torre de Controle?

b) Qual o número  de procedimentos ( pousos e decolagens ) mês a mês, nos últimos 12 
meses, no Aeroporto de Jundiaí?   
   

JUSTIFICATIVA

O presente Requerimento tem a finalidade de obter informações sobre o Plano de 
Expansão, bem como sobre o crescimento de procedimentos (pousos e decolagens) que 
vem sendo verificado no aeroporto do Município de Jundiaí, no Estado de São Paulo. *2
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Conforme amplamente divulgado pela imprensa, principalmente no auge da crise 

aérea brasileira, o aeroporto de Jundiaí é sempre cogitado como uma das alternativas para 
atender parte da demanda do Aeroporto de Congonhas, o mais movimentado do país, face à 
proximidade com o município de São Paulo.

As informações solicitadas por este Requerimento se constituirão em importantes 
subsídios para dirimir aspectos relacionados à segurança e à preservação do meio ambiente, 
relacionados  ao  Aeroporto  de  Jundiaí,  contribuindo  para  fundamentar  a  atuação 
parlamentar desta Casa. 

Sala das Sessões, 

Deputado IVAN VALENTE 
PSOL/SP          
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